SECRETARIA DE EDUCACION

ACION COORDINACION GENERAL DE ADMINISTRACION FEDERALIZADA
HIATS DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES Y ADQUISICIONES

LICITACION POR CONVOCATORIA PUBLICA ESTATAL LCPE-002-2023

ACTA DE JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS RELATIVA A LA
PRESTACION DEL SERVICIO DE “FLETES Y MANIOBRAS".

EN LA CIUDAD DE TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS; SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DIA 21 DE JUNIO DEL 2023, SE
REUNIERON EN LA SALA DE JUNTAS DE LA DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES Y ADQUISICIONES DE LA COORDINACION
GENERAL DE ADMINISTRACION FEDERALIZADA DE LA SECRETARIA DE EDUCACION, SITA EN CALZADA MAYOR JULIO
SABINES S/N, LOS INTEGRANTES DEL SUBCOMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTO DE BIENES MUEBLES Y
CONTRATACION DE SERVICIOS DE LA COORDINACION GENERAL DE ADMINISTRACION FEDERALIZADA DE LA
SECRETABIA DE EDUCACION, Y LICITANTES PARTICIPANTES, CON EL OBJETO DE LLEVAR A CABO LA JUNTA DE
ACLARACION DE DUDAS A LAS BASES DE LA LICITACION POR CONVOCATORIA PUBLICA ESTATAL LCPE-002-2023; RELATIVA
A LA PRESTACION DEL SERVICIO DE “FLETES Y MANIOBRAS"”; CUYOS NOMBRES SE MENCIONAN AL FINAL DEL ACTA:

1.- COMO PRIMER PUNTO. - SE INFORMA QUE NO SE PRESENTO NINGUN LICITANTE.

2,- COMO SEGUNDO PUNTO. - DE CONFORMIDAD CON EL NUMERAL 5.2 FRACCION III DE LAS BASES QUE RIGEN LA
PRESENTE LICITACION POR CONVOCATORIA PUBLICA ESTATAL No. LCPE-002-2023, SE HACE CONSTAR QUE LAS
RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS TECNICAS ENVIADAS POR EL LICITANTE, CORREN A CARGO DEL DEPARTAMENTO DE
RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS.

1.- TRANSPORTADORA TURISTICA CASSA, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.- COMO LO ESTABLECE EL PUNTO 3.3.1. EL OBJETO DE LA LICITACION ES UNICAMENTE LA CONTRATACION
DEL SERVICIO DE PERSONAL PARA MANIOBRAS DE CARGA Y DESCARGA O ¢SE DEBE CONSIDERAR SERVICIOS DE FLETES EN
ALGUNOS CASOS?

RESPUESTA: ES CORRECTO, ES UNICAMENTE LA CONTRATACION DEL SERVICIO DE PERSONAL PARA MANIOBRAS DE
CARGA Y DESCARGA.

PREGUNTA 2.- EN ATENCION AL PUNTO 3.3.5. TRANSPORTE DE LAS PRESENTES BASES, ¢SE DEBERA ENTENDER QUE SE
REFIERE AL TRASLADO DEL PERSONAL A LAS DISTINTAS AREAS DONDE SE REALIZARAN LAS MANIOBRAS?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION, EL PERSONAL DEBERA TRASLADARSE POR SUS MEDIOS A LOS LUG RES
DONDE SE REQUIERA EL SERVICIO A CONTRATAR.

PREGUNTA 3.- EN CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 15 DE LOS LINEAMIENTOS EN MATERIA DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTO DE BIENES MUEBLES Y CONTRATACION DE SERVICIOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023. CAPITULO VII DE
LA LICITACION POR CONVOCATORIA PUBLICA SECCION I DE LA CLASIFICACION DE LA DOCUMENTACION ARTICULO 15.- EN
LAS BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACION POR CONVOCATORIA PUBLICA, SE ESTABLECERAN LAS INSTRUCCIONES
PARA PRESENTAR LA DOCUMENTACION LEGAL Y ADMINISTRATIVA, ASf COMO ELABORAR LAS PROPOSICIONES TECNICAS Y
ECONOMICAS, LAS CUALES DEBERAN CONTENER COMO MINIMO, SEGUN CORRESPONDA, LO SIGUIENTE: I
DOCUMENTACION LEGAL Y ADMINISTRATIVA: A) CEDULA DEL REGISTRO EN EL PADRON DE PROVEEDORES VIGENTE, CON
EL RUBRO QUE CORRESPONDA, ¢SE DEBERA ENTENDER QUE PARA ESTE PROCESO DE CONVOCATORIA SE REQUIERE TENER
EL RUBRO 84 “FLETES Y MANIOBRAS"?

RESPUESTA: ES CORRECTO, LOS LICITANTES PARTICIPANTES DEBERAN DE ESTAR REGISTRADOS EN EL PADRON DE
PROVEEDORES EN EL RUBRO 84 “FLETES Y MANIOBRAS".

PREGUNTA 4.- PARA SATISFACER EL PUNTO 3.3.3 Y 3.3.4 EL AREA REQUIRENTE REQUIERE DE UN PERSONAL FIJO EN LAS

INSTALACIONES PARA ESTAR ATENTO DE LA PRESENTACION DEL SERVICIO O CON CUANTO TIEMPO DE ANTICIPACION SE
NOTIFICARA LA PRESENCIA DEL PERSONAL Y LOS LUGARES DONDE SE REALIZARAN LOS TRABAJOS?
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CONTINUACION DEL ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS A LAS BASES DE LA LICITACION POR CONVOCATORIA
PUBLICA ESTATAL LCPE-002-2023, DE FECHA 21 DE JUNIO DEL 2023.

RESPUESTA: NO SE REQUIERE PERSONAL FIJO EN LAS INSTALACIONES, PERO DEBERAN CONTAR CON DISPONIBLIDAD LOS
365 DIAS DEL ANO, YA QUE LAS ORDENES DE SERVICIO SE REALIZAN EN BASE A LAS NECESIDADES DE LAS DIFERENTES
AREAS QUE CONFORMAN LA SUBSECRETARIA DE EDUCACION FEDERALIZADA.

PREGUNTA 5.- SE DEBERA ENTENDER QUE LA PARA EL CASO DE A1, A3 Y A4 LA CANTIDAD SE REFIERE A LAS UNIDADES
VEHICULARES QUE SE CARGARAN Y DESCARGARAN EN EL CASO DEL ANEXO A2 SERA POR CAJAS CARGADAS Y DESCARGADAS
¢ES CORRECTO? Y PARA EFECTO DE ACREDITAR EL SERVICIO ¢SE HARA UNA BITACORA CON HORARIO, FECHA, TIPO DE
CARGA, NUMERO DE UNIDAD Y CAPACIDAD DE CARGA?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION, PARA LOS ANEXOS A1, A3 Y A4, EL SERVICIO SE SOLICITA POR UNIDAD
VEHICULAR Y PARA EL ANEXO A2 ES POR PESO DE CADA CAJA.

PREGUNTA 6.- DURANTE LA PRESTACION DEL SERVICIO EL AREA REQUIRENTE ¢PROPORCIONARA UN ANALITICO
CALENDARIZADO DE LOS SERVICIOS O SE ASISTIRA CONFORME LA DEMANDA? Y DE IGUAL MANERA DESEQO PREGUNTAR SI
TIENEN UN TIEMPO ESTIMADO POR TIPO DE UNIDAD DE ACUERDO CON EL TONELAJE O SI LOS SERVICIOS SON
SIMULTANEAS LO ANTERIOR A EFECTO DE COTIZAR CON MAS CERTEZA LOS COTOS EN BASE AL PERSONAL A EMPLEAR
RESPUESTA: NO SE REQUIERE UN ANALITICO CALENDARIZADO DE LOS SERVICIOS, YA QUE SE ASISTE CONFORME A LA
DEMANDA ESTIMADA, Y NO SE CUENTA CON UN TIEMPO U HORARIO ESPECIFICO.

TODOS LOS EVENTOS DE LA LICITACION SE REALIZARAN EN LA SALA DE JUNTAS DE LA DIRECCION DE RECURSOS
MATERIALES Y ADQUISICIONES, UBICADA EN CALZADA MAYOR JULIO SABINES S/N, COL. 24 DE JUNIO C.P. 29047, TUXTLA
GUTIERREZ, CHIAPAS

LA PRESENTE ACTA SE FIRMA EN UN TANTO ORIGINAL, POR TODOS LOS ASISTENTES, LA OMISION DE FIRMAS POR PARTE
DE ALGUN LICITANTE PARTICIPANTE NO INVALIDARA SU CONTENIDO Y EFECTO, LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN LA
PRESENTE ACTA, SERAN OBLIGATORIOS PARA TODOS LOS LICITANTES QUE HAYAN ASISTIDO Y PARA LOS AUSENTES.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO UE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE REUNION, SIENDO LAS 11:30
HORAS DEL MISMO DIA DE SU\ INICIO Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD Y EFECTOS SUBSECUENTES LOS QUE EN ELLA
INTERVINIERON. g
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C. JOSE OS LOPEZ C ¢ MARCOS PEREZ PEREZ
REPRESEN OORDINADOR DIRECT 6R~D\E RECURSOS MATS. Y ADQUISICIONES
GENE . FEDERALIZADA SECRETARIO TECNICO

PRESIDENTE DEL SUBCOMITE

VOCALES DEL SUBCOMITE

C.P. SANDRA ILIANA CHAME GARCIA
REPRESENTANTE DEL SUBSECRETARIO DE EDUCACION
FEDERALIZADA PLANEACION EDUCATIVA
VOCAL DEL SUBCOMITE VOCAL DEL SUBCOMITE
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CONTINUACION DEL ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACION DE DUDAS A LAS BASES DE LA LICITACION POR CONVOCATORIA
PUBLICA ESTATAL LCPE-002-2023, DE FECHA 21 DE JUNIO DEL 2023.

LIC. JESUS MARTINEZ MORALES
REPRESENTANTE DEL DIRECTOR DE ASUNTOS
FEDERALIZADOS
VOCAL DEL SUBCOMITE

£
il NANDEZ SIERRA
JR DE ADMINISTRACION

AREL RAMIREZ SOSA
REPRESENTANTE DER\DIRECTOR DE RECURSOS
FINANCIEROS
VOCAL DEL SUBCOMITE

C.P. RUSBI ADRIANA CARRASCOSA SOLIS
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORIA INTERNA
ASESOR DEL SUBCOMITE

NOTA: “LA SECRETARIA DE LA HONESTIDAD Y FUNCION PUBLICA A
LA QUE REPRESENTO EN ESTE ACTO, SE RESERVA EL DERECHO DE
EJERCER LAS ATRIBUCIONES QUE TIENE CONFERIDAS EN EL
ARTICULO 31 DE LA LEY ORGANICA DE LA ADMINISTRACION
PUBLICA DEL ESTADO DE CHIAPAS Y DEMAS DISPOSICIONES
ESTABLECIDAS EN OTROS ORDENAMIENTOS LEGALES PARA
EJERCERLOS EN TIEMPO Y FORMA”,
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